



## **В Тобольске следователями СК России проводится проверка по факту падения из окна квартиры малолетнего ребенка**



15 июля 2022 года в городе Тобольске около 13 часов из окна пятого этажа многоквартирного жилого дома выпал мальчик 2020 года рождения. Ребенок получил различные травмы и госпитализирован в больницу. В настоящее время ему оказывается медицинская помощь.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области проводится доследственная проверка.

Ребенок, находясь в комнате один, залез на подоконник, и выпал из окна квартиры на пятом этаже. Мама мальчика в этот момент была на кухне.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное



решение.

*В целях защиты жизни и здоровья детей следственное управление по Тюменской области обращает внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасности детей в жилых помещениях. Нельзя оставлять маленького ребенка без присмотра взрослых, нужно исключить любую ситуацию, способную привести к трагедии. Падение из окна - является одной из основных причин детского травматизма и смертности, особенно в городах. Дети уязвимы перед раскрытым окном из-за своей природной любознательности.*

*Позаботьтесь о специальных фиксаторах, которые не дадут малышу открыть окно. Эти элементарные меры и постоянная бдительность родителей помогут сохранить жизнь!*

*Взрослые, помните! Травмы, полученные детьми при падении с высоты очень тяжелые, даже если врачи спасают ребенку жизнь, восстанавливаться приходится очень долго, есть случаи, когда дети остаются инвалидами.*

*Не оставляйте детей одних без присмотра даже на несколько секунд!*

Подразделение: следственный отдел по городу Тобольску

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1706143>